

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 10 korona. Negyedévre 30 korona.
Félévre 60 korona. Egész évre 120 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felolvasó szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)
Egy szám ára 40 fillér.

A magyar nemzeti hadsereg bevonulása. Debrecen város átadása.

A magyar nemzeti hadsereg bevonulásának várva-várt ideje elérkezett. Az entente misszió, amelynek az a szerepe, hogy a kivonuló román csapatoktól átvegye a városi és átadja a magyar nemzeti hadseregnek, kedden este érkezett meg Debrecenbe. A misszió tagjainak fogadtatására a vasúti állomáson megjelent: Márk Endre polgármester, Rostás István rendőrfőkapitány és a csendőrkormányzó parancsnok, A Petőfi-térnen nagy-számú közönség várta őket és érkezés idejére.

Az entente misszió fogadtatása.

Hat óra volt jelezve az entente misszió vonatának érkezése, azonban másfél órát késnek. A vonat három személykocsiból és egy teherkocsiból állott. A teherkocsin a misszió autója volt elhelyezve. A peronon Joannis román ezredes, a debreceni téparancsnok fogadta a vasúti kocsikból kilépőket, akik innent az I. osztályú váróterembe mentek.

Itten Debrecen város nevében Márk Endre polgármester intézett rövid üdvözlő beszédet a misszióhoz. Üdvözlötte a misszió tagjait s annak a reményét fejezte ki, hogy a misszió megérkezése megfogja nekünk a régen óhajtott békét.

A polgármester beszédét ifj. dr. Magoss György tolmácsolta francia nyelven.

Az üdvözlő szavakra a misszió vezetője, Berthon francia ezredes válaszolt. Röviden, katonásan, felszabadítani jöttünk onnét, — mondotta — a román csapat elvonulásával kapcsolatban adjuk a várost a polgári hatóságoknak. Azt hiszem, hogy nemcsak a külső, de a belső békét is hozzuk.

Ezután megtörtént a kölcsönös bemutatkozás, majd a város fogataira szálltak a misszió tagjai és az Arany-Bika szállodába hajtottak. Itt vacsorához ültek, amely után visszavonultak szobáikba.

Szerdán a reggelit a szobáikban töltötték el, aztán autókban elutaztak. A misszió egyik része Berthon francia ezredes vezetésével Nyíregyházára és Kisvárdára utazott a városoknál a románoktól való kivételre és magyar csapatoknak való átadásra véget. A misszió másik része Foster angol őrnagy vezetésével Hajdúszoboszlóra ment, hogy a várost átvegyék a románoktól.

A misszió szerdán délután érkezett vissza Debrecenbe.

A misszió tagjai.

A Debrecenbe érkezett entente misszió tagjai a következők:

- Berthon francia ezredes, a misszió vezetője, aki az Arany-Bikában a 103-as szobában,
- Foster angol őrnagy, aki a 104-es,
- Megay magyar vezérkari alezredes, aki a 105-ös.
- Baró Schell Pál magyar hadnagy, aki a 109-es,
- Ritken angol kapitány, aki a 106-os,
- Romano olasz kapitány, aki a 107-es,
- Conte Aquaroni pláz főhadnagy, aki a 108-as,
- Visberg francia kapitány, aki a 110-es,
- Nideswoth angol főhadnagy, aki a 112-es,
- Dumitrescu román ezredes, aki a 101-es,
- Babes Mirac román főhadnagy, aki a 111-es,
- Negulescu román alezredes, aki a 201-es,
- Cervoni román tengerész-kapitány, aki a 201-es szobában lakik.

A magyar csapatok érkezése!

A magyar nemzeti csapat Debrecenbe való érkezése csütörtök délután 9 óra van közege. A magyar csapat vonaton érkezik a debreceni nagyállomásra, anonnan bevonulnak a városháza elé és a Piac-utca keleti oldalán a városházától a

nagytemplomig terjedő utvonalon állnak föl.

A román csapat a Piac-utca nyugati oldalán, a városházával szembe eső részről áll föl a kistemplom felé haladó utvonalon.

A város átadása.

A város átadásának ünnepélyes aktausa a városháza előtt fog lefolyni. Ezt az aktust az entente misszió, illetve annak vezetője, Berthon francia ezredes végzi. A város átadásánál a város vesz részt. A polgármester veszi át a várost.

Az átadási aktus megtörténte után kölcsönös üdvözlő beszédek következnek a város és a magyar csapat részéről. Ezután a román csapat elvonul.

A magyar katonák megvédgelése.

A magyar előcsapat a románok elvonulása után elvonul az entente misszió előtt, befordul a Kossuth-utca és a Sas-utca közötti utcán a ref. kollégium épületébe, ahol a szállásuk lesz. Itt a város megvédgelési a magyar legénységet, a tisztikart pedig az Arany-Bikában látja vendégül. Ezen a megvédgelésen csak a város képviselői vesznek részt.

A magyar csapat ellátását dr. Vászary István tanácsnok, Zöld József fő tanácsnok, a vármegye főjegyzője dr. Ceglédi Mihály, dr. Pap Sándor, a gazdasági egyesület részéről Polgári István és Jóna István intézik.

Háromnapos iskolai szünet.

A magyar csapatok bevonulása a kalmából a város hatóság három napos iskolai szünetet rendelt el. Tehát csütörtökön, pénteken és szombaton a debreceni iskolákban nem lesz tanítás.

A csütörtöki városi tanácsülés valószínűleg elmarad.

Ünnepségek.

A magyar nemzeti hadsereg bevonulásával kapcsolatos örömművelések programját és a többi, eddig még meg nem állapított teendőket is szerdán délután 6 órakor tartott értekezleten állapították meg, amelyekről már nem számolhatunk be ezúttal, minthogy 4 órakor már lapzártá van.

A misszió megvédgelése.

Az entente misszió tagjai szerdán délután érkeztek vissza Debrecenbe. Este megjelentek a színházi előadásra, azután a város vendégül látta őket a Bika szálló külön termében.

Radó kamarai titkár átkísérték az ügyészségre.

A Debreceni Ujság hirdattott már arról, hogy az államügyészség intézkedésére Radó Rezső dr. ipar és kereskedelmi kamarai titkár és Boruss Mihály fogalmazót a rendőrség őrizetbe vette.

Radó Rezső dr. a rendőrségnek több szőr kihajgatták. Az volt a vád ellene, hogy a kommunizmus alatt a szocializmus biszottság tagságát viselte s e mioróságban mtk dött is. A rendőrség első sorban egy Vadkerti Béla nevű kommunista vádjaita nézve hajgatta ki Radót. Vadkerti ugyanis a vör s világban a biokli rekvirálás oktatás volt. Híza Vadkerti a maránosok tulajdonában lévő kerkp rokat őszeszedte.

Mikor Molnár Testvérek a ghez mont rekvirálni, elmondásra télt, azt a cég tulajdonosi kijöve tették, hogy csak az esetben adják át a biciklit ha erra R. dr. Rezsőtől kap ak utasítást. Radó a rekvirálóknak erre rendeletet adott ki.

Radó erre a vádra azt a vallomást tette, hogy kényserhelyzetben esete kedett. A rekvirálás elrendelésére szonyos vörös ökökkel kényserítették és minthogy a fegyveres erővel szemben ellenállani nem tudott, kénytelen volt megenni az intézkedéseket. Egyébként azt is előadta, hogy állásában csak azért maradt meg, hogy a kamara vagyonaát a vörös rombolástól megmentse. Erre megállapodása volt a kamara elnökségével. Működése alatt a legjobb lelkiismerete szerint cselekedett. Radó Rezső több ivre terjedő vallomását tegnap délelőtt zárták le s azután a rendőrség az iratokat áttette az államügyészséghez. Ot magát is átkísérték az ügyészséghez, ahol Gorgics államügyész hallgatta ki.

Boruss Mihály fogalmazó egyelőre a rendőrségen maradt, kihallgatására csak ezután kerül sor.

Proclamatie.

In ceasul in care armata romana evacuaza zona de la rasarit de Tisa. Comandamentul Trupelor romane aminteste cetatenilor, acestul fapt ca ocupatiunea romana a fost provocata numai prin ofensiva pornita de armata rosie maghiara din vara 1919. Cetatenii pasnic din acest tinut judecand cu dreptate si imparitalitate nu poate tagadati ca datorita numai ostirilor romane fost salvati de bolsevismul distrugator, care se grabea sa uduca la dezastru si ruina toate avutiile nationale maghiare sa prade si sa transforme in cenusa bunul si proprietatea fiecaruia. Din clipa in care soldatul roman a pus stapanire pe malul Tisei, dreptul, cinstea si viata fiecaruia; au fost garantate; administratia civila, scoala, justitia si biserica nationala maghiara prin nimic nu au fost stenjenite; din putri va sub scutul soldatului roman si au putut continua mersul lor normal. Daca mandria va inabusii pentru moment simtamantul de dreptate istoria neperitoare va fi obligata a recunoaste ca numai gratie armatei romane sa optii ruin a nationale si statului maghiar, deasemenea nu se va tagadati ca rechizitiunile strict necesare armatei de ocupatie sau facut in conditiuni legale si dupa o prealabila despagubire avandu se, grija a se scuti de aceste obligatiuni locuitorii nevoiasi. — Aducem multumiriile noastre autoritatilor civile locale, care sicut indeplimit rolul cu bunevointa si exactitate mai aducem multumiriile tuturor locuitorilor cari recunoscant in armata romana pe salvatorii lor neau dat supunere si ascultare, fara sovaire. Atragem totodata luarea aminte, ca incalz cand vreo ceata de resvratiti sub in pulsul fostilor impuneritii ai gardii rosii, vor complota pe timpul retragerii la viata vreunui soldat, funct onar, sau cetatean roman ori va incerca a nimii materialul armatei romane, atunci armata romana oprindu si mersul se va reintorce in zonaincare sa complotat, pentru a descoperi prinde si reprim a de indata pe atenta ori cu toata rigorea legilor de rasboiu Zona se va preda, anto ritatilor maghiare in toata regula astfel incat limitea cetatenilor sa fie asigurata. Comandamentul Trup lor din Transilvania General s. s. Mardarescu. Sef. de Sanat Major General Panaitescu.

Felhivás.

Azon órában, mikor a román hadsereg kiüríti a Tiszától keletre eső területet, a román csapatok parancsnoksága ezen terület polgárságának tudomására hozza, hogy a román megszállást csakis a magyar vörös hadsereg 1919. évi nyári támadása idézte elő, ezen terület békés polgársága igazságosan, röszrehajlatlanul jéltve nem tagadhatja le, hogy csak a

román hadaknak köszönhető megmentése a megsemmisítő bolsevizmustól, amely sietett megsemmisülésbe és pusztulásba vonni az egész magyar nemzeti vagyont, elpredálni és hamuvá változtatni mindenkinék vagyonát és tulajdonát. Azon pillanattól, míhely a román katona a Tisza partját uralta, mindenkinek a joga, becsülete és élete biztosítva volt; a polgári közigazgatás, iskola, az igazságszolgáltatás és a magyar nemzeti egyház semmi által nem volt megakadályozva, sőt ellenkezőleg, a román katona védelme alatt folytathatták rendszeres menetüket; ha talán a büszkeség egy pár pillanatra megsemmisítette az igazságérzetet: a halhatatlan történelemnek kötelessége lesz elismerni, hogy — csak hála a román hadseregnek — meg lett gátolva a magyar nemzet és állam megsemmisítése, hasonlóan le nem tagadható, hogy a megszálló csapatoknak feltevéni szükséges rekvirációk törvényes feltételekkel és megfelelő kártalanítás mellett történtek, számon tarva ezen kötelezettség alól felmenteni a szegény lakosokat. Köszönetet mondunk a helyi polgári hatóságoknak, kik hivatalukat jó akarattal és pontossággal teljesítették. Köszönetet mondunk még az összes lakosoknak, akik felismerve a román hadseregen felmentőjüket, alázatuk és meghalgatásuk révén kétség nélkül. Egyrészről felhívjuk a figyelmet, hogy azon esetekben, ha valamilyen bűjtőgató (feli radó) csoport a vörös hadsereg volt megbízottjának befolyása alatt, a visszavonulás tartama idején merényletet követne el valamilyen katona élete, hivatalnok vagy román állampolgár ellen, vagy megkísérli megsemmisíteni a román hadsereg anyagát, akkor a román hadsereg menetében megáll, vissza fog érni azon területre, amelyen a merényletet elkövettek, a merénylőket kideríteni, elogni, azonnal kivégezni a háborus törvények teljes szigorával. A terület át lesz adva teljes rendben a magyar hatóságoknak oly módon, hogy a polgárság rendje biztosítva legyen.

Az erdélyi csapatok parancsnokai:

M. Mardarescu, tábornok.
Vezérkari főnök: Panaitescu, tábornok.

Üjdonságok.

Isentisztelek. Az újság hiv. evang. templ. ma szerdán délután 6 órakor 12 és 5 óra ref. lelkész végzi a bűjti isentiszteleket.

Rozmhat a jó. Csak nem végzetes a rekesés letsg érte tegnap Hegedűs Gábor 18 éves kocsist. Hegedűs a lovaival bajlódott a Hajó-utca 22. szám alatti ház udvarán, ami or az egyik lova meghozott és súlyos kiestvel rázuhant Hegedűsre. A nagy teher következtében a kocsis ballabát tört el. A mentők a kózkórházba szállították.

2 darab komplett nagy rézszöngy igen olcsón eladó. Értekezni lehet Miklós, utca 22. sz. fűs. emelet.

Legrosszabb nyakkendőit is újja alakítják, Péterfia 33. alatt, udvarban balra.

Nemzeti zászlók kisebb-nagyobb kárpátok. Cim a kiadóban.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést. Mély fájdalomtól lesújtottan, de Isten akaratában megnyugodva tudatjuk a felejtethetlen drága jó anyánk, anyósunk, nagy mamánk, te tverem, sógornőnk, nagynénénk és kedves emlékü jó rokoni, néhai pog r. öz. Nyilas Gáborné, szül. Ersény Zsuzsanna, áldásos életének 78 ik, özvegyiségének 30 ik évében hosszas szenvedés után 11. hó 9. én, reggel 5 órakor Vámospécsen történt gyászcs elhunytát. Istentben boldó uti kedves halottunk földi rés eit Debrecenbe szállítva, a Homó-utca 101. sz. házuknál a ref. egyház szertartása szerint a Kistemplomban tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőbe

Horthy Miklós nem jön Debrecenbe

A városban az a hír terjedt el, hogy a nemzeti hadsereg bevonulása után rövidesen Horthy Miklós kormányzó Debrecenbe érkezik.

Ez a hír, bármily örömdolgos volna is, nem felel meg a valóságnak, mert — mint jó helyről értesülünk — a kormányzót a legközelebbi idők nagy eseményei Budapesthez kötik s szó sem lehet arról, hogy ide jöhessen.

Lehetséges, hogy hónapok múlva, ha már teljesen konszolidált állapotok lesznek, el fog látogatni Debrecenbe.

örök nyugalomra helyezni. Végtelenségig tételére rokonainkat, barátainkat, és ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Bánatos gyermekel polg. Nyilas Ferenc nevével Nagy Katalinnal, polg. Nyilas Gábor nevével: Krón Antóniával, polg. Nyilas Mihály nevével Varga Marrskával, polg. Nyilas János nevével Sándor Esztkével, Nyilas Mária öz. Horváth Istvánné, Nyilas Juliska férjével polg. Vörös Jánossal, polg. Nyilas István nevével Krón Juliskával, Unokái Nyilas József nevével, Nyilas Ferenc, Kata, Juliska férjével és Gábor, Nyilas Kálmán, Margit és Mihály, Horváth Margit és Ilonka, Nyilas Juliska és Gábor. Testvére: polgár Erzsébet András családjával. Sógora: polgár Nyilas János családjával. Nász: polgár Sándor János és neje Öli Zsófia családjával. Számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Caurka „Kegyelet” temetőjén vállalt, Kossuth-utca 8. szám, rendezi.

Aki életében megcsinálja a saját fejfáját. Rácz Mihály városi hajdu ez a különös ember. Ő reá igazán nem lehet elmondani, hogy csak mával tördök, mint ahogy sok ember így él. Rácz Mihály még a jövőnél is tovább megy a gondoskodásában. Arra is gondol, ami már a siron tul van. Ez látszik abból a kérvényéből, amelyet a városi tanácshoz beadott. Arra kért engedélyt, hogy Rakovszky-ucái háza előtt kivághassa az akácfákat, amelyeket különben is ő maga ültetett. Kérelme idokolásául azt adja elő folyamodványában, hogy ezekből az akácfákból ki akarja faragni a saját részére és a felesége részére a fejfát. A tanács meg is adta az engedélyt Rácz Mihálynak a fák kivágására.

Százötven holdat fölszántanak a Hortobágyon. A város gazdasági bizottsága tudvalevőleg azt a javaslatot teszi a közgyűlésnek, hogy a város már a tavaszon szántasson fel 150 holdat a hortobágyi földjéből takarmánytermelés céljából. A városi tanács már a hétfői üléséből elrendelte e 150 hold föl-szántását.

A tb. rendőrfelügyelők tisztifája. A rendőrséghez beosztott három (tisztel-beli rendőrfelügyelő azzal a kéressel fordult a városi tanácshoz, hogy részükre tisztviselői kedvezményes áron engedélyezzen tüzfűt. A fősztámvevő javaslatára a tanács két-két öl tüzfűt engedélyezett a három tb. rendőrfelügyelő részére.

Fejletlen, gyöngé és hibás testtartású gyermekeket svéd tornára tanítok. Jelentkezés: reálisk. tornateremben, uaponta 5 órától fél 6-ig.

Színház.

Heti műsor:

Csokonai-színház.

Csütörtök, bérletszűnet, diszeldadásban Bánk bán.

Péntek, A bérlet, Dollárkirálynő operett Szombat C bérlet, Betyár kendője. Vasárnap délután Faluroszka népsz. este Vasgyáros, szimfű.

Vig-színház.

Csütörtök, diszeldadás, Cigánybáró, op Péntek, Vissza! szimf. Szombat, Dollárkirálynő op. Vasárnap délután Lili bárónő, operett. este Dollárkirálynő operett.

Diszeldadás a Csokonai színházban. A magyar hadsereg bevonulásának öröme a Csokonai színházban ma este 7 órai kezdettel diszeldadás lesz. Színpad kerul a Bánk bán történelmi szimfű. Az előadást megelőzőleg Bihari Akos Petőfi Sándornak egyik költeményét szavalja el, majd a színtársulat éneklie el a himnuszot. Az előadás rendező helyáru, bérletszűnetes lesz. A misszió tagjai, a magyar tisztok és a hatóságok részére páholyokat tartott fenn az igazgatóság.

Diszeldadás a Vig-színházban. Színpad kerul a Cigánybáró operett. Az előadás előtt Szigeti Ida szavalja el a Talpra magyart, utána a színtársulat éneklie el a Himnuszot. Az előadás fél 8 órakor kezdődik. A misszió tagjai, a magyar tisztok és a hatóságok részére az igazgatóság páholyokat tartott fenn.

János vitéz operettre készül a színtársulat, mely hétfőn és az egész héten lesz műsoron. A darabot Irmay igazgatóhelyettes rendezi.

Levelezés

30-40 év közötti diplomás uriember független urú nő ismeretséget keres, kitől némi anyagi támogatásban részesülne, míg állásba jutna. Esetleg házasság nincs kizárva. Választ „Tavaszi” jelleg alatt a kiadóhivataltba kérek. 3133

Ajánlat.

Éjjeli-mulató sürgősen áadó. Késes-u. 27. 3058

Kiadó konyhakert 1500 négyszögletes terület, ben a városban kiadó felesben. Értekezni Király utca 4. I. emelet, délután 2-3-ig. 3188

Sostakerti bor Hírenként kapható. Pénteknél. Kigyó-u. 43. 3175

Túziifa felaprítva, hazaszállítva 5 mázsa, akár 875 korona, tölgy 340 korona. Megrendelhető Propper József tüzifa kereskedőnél, Szent Anna 18. 3146

Két cainosan butorozott szoba kiadó. Csapó-u. 39. 3200

Akácsfa aprítva és hasábolan má-termezőként valamint apróra vágott száraz botfa oléknént házhoz szállítva kisebb, nagyobb mennyiségben kapható Holczer János tüzifatelepen Király Ferenc József utca 3 b. — Margit-ludó mellett. 3211

Eszer korona jutalmat és egy-egy szoba konyha nagy élés kamarából álló lakást adok annak, aki egy 3 szoba, konyha mellékhelyiségekből álló lakást átenged. vagy ajánl az V-ik kerületben, vagy az ehhez tartozó kertészekben. Cim a kiadóban. 3195

Tarhonya készítését, szép gombolyút megrendelésre vállalkoz. — Baross-utca 12. 2956

Onkor helyett használjunk Reparín szirupot, mely teljesen pótolja a cukrot, sütésnél, főzésnél, italhoz. Gyári fő-raktár: Krausz Testvérek, élesztő nagykereskedésben, Piac-utca 60. Friss élesztő mincennap kapható. 3024

Takarításért lakást adok gyermektelep házasparnak díszonyitványal Cim a kiadóban 2906

Elcsorolnóm Hunyadi-után lévő modern egy szoba, k nyhas lakáskomart egy szoba, — kon hi spizából álló lakással. Cim a kiadóban. 3217

Monást vasalást, lak somon vállalkoz, meghívása házhoz emegyek. Simonfy-u. 11. 3182

Gseréini ki volna hajlandó kerti lakást, ahol konyhakert is van, a városban lévő és a főúthoz egészen közel eső két szobás lakásért? A kerti bérletet megfizetem. Cim a kiadóban.

Egy leány ajánkozik férfi szobához, kézi leánynak. Cim a kiadóhivataltban. 3203

Privátpeánz kisebb nagyobb tételekben bekebelezésre kapható Értekezhetni dr. Gévay Béla ügyvéd irodájában, Debrecen, Szentanna-u. 11. 3219

Kereslet.

Aranyat-ésütöt, briliánsat, zálogcédulákat vesz, meghívásra házhoz is emegy Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19. udvarban

Ételhordásra leány vagy asszony felvételük. Arany János-utca 34 sz. udvarban oldalt.

Pár napos csirkéket veszek. Széchenyi-ut 16.

Kovács segédet bentkosztal felvételnek. Suba István, Kigyó utca 16. 3198

Különbejárati butorozott szobát keresek azonnaira. Ajánlatot „Közponi” jellegre a kiadóba kérek. 8194

Túzfűt kitermelve nagyobb mennyiségben veszek. Schiffmann, Pesti-u. 3. 3190

Borosherdókat minden nagyságban jó és javítottan állapotban vesz Báro Györfly hordógyár, Nap-utca 4. 3191

Házmester kerestetik. Libakert-utca 14 szám. 3185

Egy jobb mindenés leány felvételük Fűvészek t-utca 6 3193

Uriember modern butorozott szobát keres a Főterem április 1-re Közlebbi címet „A. B.” jellegre kérek a kiadóba. 3186

Késimunkás leányt fölveszünk. Veutsek Testvérek, Piac-utca 9 sz. 3184

Egy kifizető fiú felvételük Györfly és Bódi cégnél, Egnágy-ter 3 sz. 3189

Jó megjelenésű háziféruy, ki a házi dolgok elvégezné, én családtagnak tekinteném, felvételük. Öz. Horváthné, Lorántfy-utca 44 3199

Kifizető leány vagy fiú felvételük Katz Hermann cégnél Piac-utca 43. 3201

Bekebelezésre néhány ezret kisdnek. — házat, földet vennék, Rácz Gambrinusz melletti tejcsarnokban. 328

Egy intelligens leány, aki két gregnek német órát adna kerestetik. Cim a kiadóba 3206

Kelmefestő mesterségre tanonok esetleg hetsek jó fizetéssel vételemek. Konc, Arany János-utca 10. 3204

Bejáró kisleány háztartásba felvételük. — Károly Ferenc József-ut 8. 3147

Egy hold szőlőnek évi munkájához megbísható munkást keresek. Miklós-utca 21 szám. 3218

Kilenc holdas ebraszőlő földemre felesbérlet, esetleg jószággal bíró részes majorost keresek. Papp József Homokkerti, Szabó Kálmán-utca 45. sz. 3220

Férőszobásghos kézi lányokat fölveszek. Moskovits, Hátvan-utca 5. 2974

Vessék asztal és ágyméneket, — menyasszonyi kellékeket szöveteket, selymeket, csipkéket és szalagot magas árák mellett. Kaiser, Piac utca 7. 2803

Kerti lakást keresek, ahol nagyobb konyhakertnek alkalmas föld is van. Cim a kiadóban.

Szűfő néhány holdas, villamos megállóhoz közel megvételeire kerestetik. Cim a kiadóban. 3122

Konyha- kertészetre alkalmas 2-3 hold földet keresek bérbe város alatt, lakható pajta és bővízü kut legyen rajta Cimem Homokkerti, Oláh Károly-utca 35. 3080

Márolus elsejére jól löző, tehénfejés, baromfi gondozáshoz értő mindenes gazdaszasszonyt keresek kisebb falusi háztartás vezetésére jelentkezni lehet Pa. sira-utca 9. sz. Bözörmányi-nél. 3025

Kozot veszek. Kar-utca 44 szám 2359

Cipész segédék fölvételeink. Nadsán László, Péterfia-u. 61 szám. 3126

Lugas lábiát, faragottat, megvételeire keres Wach, Simonfy-utca 55. 3123

Eladás.

Álló íróasztal, testekes hordó eladók. Cim a kiadóhivataltban.

Eladó vendégül 5 asztal, 8 szék. Teleki 17. Molnár. 3197

Eladó gyönyörű új butorok, háló, ebédli, szalon és leányszoba, szőnyeg, függöny, honosor, divány, konyhaberendezés, szép, egyszerű festett olajó butorok. József király herceg-utca 20. 2980

Keveset használt fekete férfi ruhá eladó Piac-utca 10. harmadik emelet 3. 3170

Homokkerti Budai Ézsaiás-utca 41. számú ház 400 kvadrát földdel együtt eladó. 3155

Eladó ebédli butor, szekrények, heverő divány, dísztagyak, festmények, páma. Megt. kinthető d. e. 10-12 d. u. 3-5 órtig. Péterfia-utca 48. sz. hátulós udvar. 3158

Brillians ókszerék eladók. Értékzeni dőlben 12-2 óráig Kszinory-utca 6. 3134

Egy caizmadia műhely teljes felszereléssel eladó. Homok-utca 75. 3130

Cukorrépa egy szekérral eladó, háshos szállítva. Cim a kiadóban. 3219

Eladó 2 darab románcozott zairos bődön 10 és 20 literes, egy 13x18 fényképeső készülék, egy 20 méteres pincékével, egy 50 literes déssa. Miklós-utca 31. szatészület. 3212

Eladó fiatal hirsott sertés 80-90 kgr. Tóóskerti, Aczel-u. 1. sz. 3215

Eladó 150 darab szép kerék bukszus és jukka. Zsopoly-u. 8. sz. 3210

Nőgy méter götőkék, kosztüm helme eladó. Széchenyikert, Erősa Lejos 15 — 3214

Kastély nagyerdői villarészben (békültöshet) legmodernebb, külön cselédlakás eladó (bőternő szőlő gyümölcsös). Tizsa palota onkorházületben. 3216

Napraforgómag 2 mázsa eladó. Hamok-n. 4. 3209

Eladó egy mángorló és egy jó karban lévő gyermekszék. Cim a kiadóhivataltban. 3207

Női kosztüm, fekete, teljesen új eladó. Fűvészkert-u. 8. alatt. 3202

Egy hasaskoca eladó. — Rakovszky-u. 27. 3205

Eladó két jó családi varrógép, gyönyörű díszes ágyhuzatok, egész új divány, 35 literes románcozott, új zsiros bodouy, 30-s új férfi lakko pő, tavaszi kabátok, bluzok, alkak, gummi kabátok, lepedők. Kossuth-utca 22. déltűn. 3182

Eladó jó karban lévő speizszekrény, üzletbe is alkalmas. 54 literes boroshordó — Rákóczy 10. házmester-nél. 3181

Kijátszott jó hangú, régi hegedű és egy összehajtható vaságy eladó. Battyányi u. 10. szám alatt. 3182

Eladó magánház, Csillag-utca 60. számú, 3 szobás, ve randás ház, cementozatkos, istállóval, diszndóllal, kuttal, osztonával az udvarban. Értekezhetni a Debreceni Első Takarékpénztár ügyvisi hivatalában a délelőtti órákban. 3187

Eladó frissített fehérkoka, két ablakra szövetfüggöny, több ruhamező. Bihabérsz ház I. emelet 8. ajtó. — 3198

5 darab 12 hetes malac és egy javított sertés eladó. Tóóskerti, Szondi-utca 25. 3192

Iparosoknak alkalmas ház eladó műhelyvel, villany és víz vezetékkel osztonával, niechoz közel, Berek-u. 8. 2890

Bánkon 33. számú tanya 33 hold földdel, jókarban lévő, cserepellel fedett, gazdasági épületek eladó. Értékezni lehet. Pastrira-utca 39. sz. alatt és a helysínben. 2890